



**Decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu
nr. 12332 din 18.08.2020**

Ca urmare a solicitării depuse de **S.C. OCEAN WORLD COMPANY S.R.L.**, pentru proiectul *”Modenizare ferma ovine, construire saivane, cabina poarta, cantar bascula si imprejmuire”* propus a fi amplasat în județul Brăila, comuna Romanu, satul Romanu, str. Sfatului, nr. 49, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Braila cu nr. 4870/23.04.2018, în urma analizării documentației depuse în ședința internă de analiză a documentațiilor din data de 17.08.2020,

Agentia pentru Protecția Mediului Braila decide:

Respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul ”Modenizare ferma ovine, construire saivane, cabina poarta, cantar bascula si imprejmuire”, în conformitate cu prevederile art. 43, alin (1) din *Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice și private (anexa 5 la Legea nr. 292/2018)*: ”În cazul în care titularul proiectului nu pune la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului toate informațiile solicitate în orice moment al procedurii în termenul stabilit de autoritate sau în cel mult 2 ani de la data solicitării acestora, solicitarea se respinge.”

Motivul care a stat la baza deciziei este următorul: Agenția pentru Protecția Mediului Braila a emis decizia etapei de evaluare inițială (pentru demararea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului) nr. 5253/03.05.2018, prin care se solicita titularului depunerea unor documente (conform procedurii aprobate prin *Legea nr. 292/2018*) pentru continuarea procedurii, iar titularul nu a răspuns solicitării de completare a documentației până la data luării deciziei.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile *Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004*, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,



**SEF SERVICIUL
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,
Daniela Ligia DOBRE**

**ÎNTOCMIT,
Mihaela RÎȘNOVEANU**

